

Charitatívna zbierka Hlinený dukát opäť v Prešove

V Prešove štartuje charitatívna zbierka s názvom Hlinený dukát. Projekt, ktorý úspešne funguje vo viacerých Slovenských mestách je zameraný na pomoc ľuďom bez domova a v sociálnej núdzi. Zbierka štartuje už v pondelok 11. novembra pri vstupe do Gréckokatolíckej charity v Prešove. Projekt s názvom Hlinený dukát pomáha zmierňovať nepriaznivú životnú situáciu ľuďom bez domova. Do zbierky sa vďaka Gréckokatolíckej charite v Prešove môžu zapojiť aj obyvatelia metropoly Šariša. V rámci tohto projektu má verejnosť možnosť podporiť ľudí na ulici aj inak, ako finančnou hotovosťou. Práve pri tomto druhu pomoci totiž ľudia často trápia dilema, ako budú peniaze nakoniec využité a môže ich v konečnom dôsledku od pomoci odradiť. Projekt Hlinený dukát umožňuje verejnosti zakúpiť si v hodnote 1 eura symbolické platidlo, ktoré môžu podarovať človeku v núdzi. Dukát si vie obdarovaná osoba následne vymeniť za potravinový balíček, nocľah alebo hygienu a ošatenie v nízkoprahovom dennom centre Domu sv. Jána Milostivého na ulici Pod Táborom 33/A v Prešove. Hlavným zámerom Hlineného dukátu je nasmerovať ľudí v núdzi ku konkrétnej pomoci. Iniciátori projektu sú presvedčení, že ľuďom žobrajúcim na ulici peniaze neriešia ich sociálnu situáciu, naopak, môžu živiť ich závislosti. Spolu s konkrétnou pomocou zároveň obdarovaní ľudia získavajú aj možnosť kontaktu so sociálnym pracovníkom, s ktorým môžu pracovať na riešení ich sociálnej situácie. Projekt je realizovaný v rámci verejnej zbierky registrovanej na Ministerstve vnútra SR. Plánovaný termín oficiálneho spustenia projektu v Prešove je v pondelok 11. novembra 2024 o 14:00 pri hlavnom vstupe do Centra Gréckokatolíckej charity v Prešove, Hlavná 2 v Prešove. V centre mesta nájdete Prešovčania zatiaľ jeden predajný automat na hlinené dukáty, no možnosť podpory ponúkajú aj ďalšie miesta: **PREDAJNÉ AUTOMATY:** Hlavná 2, Prešov – pri hlavnom vstupe na Centrum Gréckokatolíckej charity Prešov **PREDAJNÉ MIESTA – POKLADNIČKY:** Hlavná 2871/1, Prešov – Gréckokatolícka cirkev, farnosť Prešov – Katedrála sv. Jána Krstiteľa v Prešove **Martina Benku 7, Prešov – Gréckokatolícka cirkev, farnosť Prešov – Sekčov, Chrám Povýšenia sv. Kríža **Námestie Vasil'a Hopka 1, Prešov – Gréckokatolícka cirkev, farnosť Prešov – Sídliisko 3, Chrám bl. biskupa-mučeníka P. P. Gojdiča **Jána Bottu 9, 080 01 Prešov – Saleziáni dona Bosca/Prešov – Saleziánske mládežnícke stredisko******

Viac informácií o možnostiach podpory projektu nájdete na stránke <https://gkcharita-po.sk/hlineny-dukát/>